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 INTERVENTION DU SECRETAIRE D’ETAT A  

      L’OCCASION DE LA CEREMONIE DU MERITE 

DES AGENTS DU SEPPME 

 

▪ Madame le Directeur de Cabinet ; 
 

▪ Monsieur le Chef de Cabinet ; 
 

▪ Messieurs les Conseillers Techniques ; 
 

▪ Monsieur le Directeur Général de l’Agence 

CIPME ; 
 

▪ Messieurs les Directeurs Centraux ; 
 

▪ Madame le chef de service Communication ; 
 

▪ Chers collaborateurs ; 
 

▪ Honorables invités ; 
 

▪ Mesdames et Messieurs, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES DU SECRETARIAT D’ETAT CHARGE DE L’ENSEIGNEMENT TECHNIQUE ET DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE 
D.R.H : PLATEAU–SEBROKO (ex ANEMA) Tel : + 225 20 21 94 35 /20 BP 256 Abidjan 20 Tel : + 225 20 21 94 35 /20 BP 256 Abidjan 20 

 [2] 

 

 

La cérémonie de célébration du mérite de ce jour me 

donne l’occasion d’exprimer la satisfaction de tout le 

Secrétariat d’Etat en faveur des agents qui, au cours de 

l’année, ont rendu de loyaux services à la Nation par leur 

abnégation au travail et leur sens élevé du devoir qui ont 

permis à leurs différents services de réaliser leur mission.  

Il est en effet indéniable que la recherche de l’excellence 

qui est si chère au Président de la République, Son 

Excellence, Monsieur Alassane OUATTARA, et partant, à 

tout son Gouvernement, ne peut être atteinte sans des 

ressources humaines de qualité.  

C’est pourquoi, je suis heureux de célébrer avec vous les 

agents qui se sont distingués par leur travail. Ce sont :  

- Pour la meilleure Secrétaire Assistante 2019, 

Madame LY Fatoumata épouse BOUABRE, le Chef de 

secrétariat particulier, 
 

- Pour le Meilleur agent 2019 ; Madame GNONHOLY 

KAMBIRE, Assistante de Madame le Directeur de 

Cabinet. 

Mesdames, 

Je vous adresse mes plus vives félicitations pour les 

actions que vous avez entreprises tout au long de votre 

vie, personnelle et professionnelle, pour ce que vous avez 

donné aux autres, pour tous les mérites et services rendus 

qui vous ont valu d'être distinguées aujourd’hui. 

Vos mérites viennent d’être reconnus mais le plus dure 

reste à venir car vous devenez des modèles pour les 

autres. Vous devez appréhender cette distinction comme 

un challenge et demeurer dans cette dynamique de mérite  

incarnant ainsi ‘’l’ivoirien nouveau’’, vœux cher au Président 

de la République.  

Je vous encourage donc à relever ce défi mais au-delà, il 

convient de féliciter l’ensemble du personnel pour son 

ardeur à la tâche et je souhaite que ces exemples fassent 

école surtout auprès des jeunes pour une saine émulation. 

La contribution individuelle et collective de chaque agent 
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et de chaque service permettra l’atteinte des objectifs 

que le Président de la République a bien voulu nous confier 

en créant le Secrétariat d’Etat. 

Je propose à cet effet que ces deux prix soient institués 

au sein du Secrétariat d’Etat pour d’honorer à la même 

période, chaque année, ceux d’entre nous, qui se seront 

illustrés de la plus belle manière. 

Je vais terminer  mon propos en adressant mes sincères 

remerciements à toutes celles et à tous ceux qui ont 

œuvré à l’organisation de cette cérémonie, en particulier 

à Monsieur le Directeur des Ressources Humaines pour 

leur abnégation. 
 

Mesdames et Messieurs,  

très chers collaborateurs, 

je  vous souhaite une très belle fête. 
. 

 

    Je vous remercie. 

 

 


